

Дейности 2019г.

20-21 януари честване на Бабинден – ден на родилната помощ.

16 февруари- диплом и златен медал на ГСГП”Евристика”на фестивала на „Празник на любовта и виното” в гр.Елин Пелин.

3-ти март Честване пред читалището на 141 год.от освобождението съвместно с ОУ”Неофит Рилски”.

20 март- посещение на група от центъра за рехабилитация гр.Ракитово във връзка с 100 годишния юбилей.

23 април – шарене на великденски яйца съвместно с исторически музей Велинград и ученици от ОУ”Неофит Рилски”.

10 май – честване на 100 годишнината на читалището.

17-19 май провеждане на 24 –ти национален фолклорен фестивал .

24 май тържествено честване на деня на българските просветители и награждаване на най-редовните читатели.

24-ти май участие на МФГ в с.Мокрище на петия фолклорен фестивал.

30-31 май -Семинар на тема: **„ Развитие на регионалните дейности - обмен на метаданни и дигитална информация“**Организатор: Регионална библиотека „Н.Фурнаджиев” гр.Пазарджик.

01 юни – честване на независимостта и свободата и деня на Ботев.

13 юни участие на ГСГП”Евристика”на фестивала „Шаранкови вечери” гр.Пазарджик.

- Посещение на музея в читалището от Исторически музей гр.Батак.

29-30 юни Участие на АИФ”Бояна” в гр.Кюстендил на международния фолклорен фестивал „Пауталия” -диплом за отлично представяне.

06 юли –участие на ГСГП”Евристика”и АИФ „Бояна”на празника на гр.Ракитово.

28 юли участие на АИФ”Бояна”на фестивала в с.Дорково

10 август - Участие на АИФ”Бояна”на фестивала на теснолинейката”С танци и песни на релсите тесни” на гара Аврамово.

18 август – Участие на АИФ”Бояна” на екофестивала на язовир Голям Беглик и участие на фестивала на чешмарите в гр.Доспат.

25август участие на АИФ”Бояна „на празника на гр.Сърница.

31-август участие на АИФ”Бояна „на фестивала в с.Баня,общ.Разлог”Свири ми се ,пее ми се, оро ми се игра! - спечелени пет грамоти и три плакета.

14-15 септември участие на ГСГП”Евредика”на фестивала „Пей сърце”гр.Кюстендил.Първо място на групата до 10 участника и диплом за първо място.

ЧЕТВЪРТИ НАЦИОНАЛЕН ФЕСТИВАЛ

НА СТАРАТА ГРАДСКА И ШЛАГЕРНА ПЕСЕН

„НЕЖНИ СПОМЕНИ“- ПАНАГЮРИЩЕ 12.10.2019г.- грамота и плакет за участие и диплом специалната награда на фестивала първо място и плакет и за текст и аранжирмент на песен плакет и диплом за Никола Янев

Дата: 17 – 18 октомври 2019 г.Семинар на тема: „ Развитие на регионалните дейности - обмен на метаданни и дигитална информация“Организатор: Регионална библиотека „Н.Фурнаджиев”- участие на секретаря Пламен Киселов с удостоверение за участие.

Участие на читалището за направата на туристически пътеводител на Костандово издателски комплекс „Домино”.

6-8 ноември София ФОНДАЦИЯ „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ – БЪЛГАРИЯ“ БИБЛИОТЕКИТЕ ДНЕС и ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТА ПРЕЗ 21 ВЕК: 25 години от Манифеста на ЮНЕСКО и ИФЛА за обществените библиотеки.НАЦИОНАЛЕН ФОРУМ С МЕЖДУНАРОДНО УЧАСТИЕ под патронажа на Националната комисия на Република България за ЮНЕСКО – участие на секретаря Пламен Киселов и библиотекарката Савка Вулдева.

-Ушиване на 15бр.мъжки елеци,2бр.ризиди,16 поли ,1ямурлук и 2 бр.потури на стойност - 1620лв.

-ремонти :лепене на теракота на пода предверие

16кв.,бойдисване с латекс на тоалетна,коридор,салона и библиотеката,прагове и цокъл,кърпежи и лепене на фибран и

мрежа и направа на ел.осветление на тоалетни и част от библиотеката, както и поставяне на бойлерче на стойност - 760лв.

-12 декември участие на ГСГП"Евредика" в читалището кв.Каменица с поетесата Елена Хайтова.

-19 декември Коледен концерт на центъра с участието на ученици от ОУ"Неофит Рилски", ГСГП"Евредика", АИФ"Бояна" и народният певец Никола Тодоров.